



Житель Смоленска признан виновным в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя Смоленска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия и суда, в середине мая текущего года в квартире одного из домов в микрорайоне Южный города Смоленска 28-летний мужчина вместе со своей матерью и ее сожителем распивал спиртные напитки. В какой-то момент между женщиной и 46-летним мужчиной начался конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. Подсудимый решил заступиться за мать, нашел в квартире металлический гаечный ключ и нанес им не менее 14 ударов в область головы обидчика. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Тело погибшего находилось в квартире несколько дней. Затем злоумышленник в ночное время с целью сокрытия совершенного преступления перетащил его в канализационный колодец, расположенный неподалеку от дома.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1731228>